

# Obsah

<b>Úvod</b>	<b>9</b>
Seznámení s aplikací Expression Web 2	9
Přechod z aplikace FrontPage	10
Co je v aplikaci Expression Web 2 nového	10
Informace pro čtenáře používající operační systém Windows XP	11
Konvence použité v této knize	12
Použití příloženého CD	13
Podpora	17

---

## Kapitola 1

<b>Jak funguje aplikace Expression Web 2</b>	<b>19</b>
Průzkum a úprava uživatelského rozhraní	20
Otevření existujícího webu	29
Použití různých pohledů na web	31
Průzkum webové stránky	36
Seznámení se základními koncepty aplikace Expression Web 2	41
Shrnutí	42

---

## Kapitola 2

<b>Od aplikace FrontPage k aplikaci Expression Web 2</b>	<b>45</b>
Pochopení rozdílů mezi aplikacemi Expression Web 2 a FrontPage	46
Publikace záložní kopie webu	46
Správa webů vytvořených aplikací FrontPage v aplikaci Expression Web 2	49
Použití funkce vložení stránky	55
Převod webů aplikace FrontPage do aplikace Expression Web 2	58
Shrnutí	60

---

## Kapitola 3

<b>Seznámení s moderními webovými standardy</b>	<b>63</b>
Kontrola a prosazování souladu se standardy konsorcia W3C	64
Kontrola a prosazování přístupnosti	67
Použití kaskádových stylů	70
Volba a použití správné deklarace DOCTYPE	76
Ověření a zdokonalení zobrazování mezi prohlížeči	79
Shrnutí	82

---

**Kapitola 4****Prezentace informací na webové stránce** **85**

Správné používání tabulek	86
Použití seznamu pro seskupení informací	88
Použití významových značek	96
Aplikace stylů na obsah vašich stránek	99
Kontrola kaskádových stylů	106
Shrnutí	109

---

**Kapitola 5****Obohacení webu o obrázky** **111**

Přidání obrázků do webové stránky	112
Editace obrázků v aplikaci Expression Web 2	116
Importování obrázků z aplikace Photoshop do webu	120
Používání obrázků společně se styly	124
Použití obrázků na pozadí	128
Použití obrázků coby odrážek	134
Použití obrázků coby hypertextových odkazů	136
Shrnutí	139

---

**Kapitola 6****Vytvoření webu pomocí šablony** **141**

Vytvoření webu založeného na šabloně	142
Organizace stránek webu	145
Úprava šablony DWT webu	148
Úprava kaskádových stylů webu	153
Shrnutí	160

---

**Kapitola 7****Vytvoření webu od základů** **163**

Vytvoření prázdného webu	164
Import a použití grafiky a šablon	167
Vytvoření šablony DWT	171
Vytváření stránek s obsahem	178
Organizace vaší stránky	181

Shrnutí	187
---------	-----

---

**Kapitola 8**

<b>O krok dále</b>	<b>189</b>
Použití interaktivních tlačítek	190
Vkládání médií ve formátu Flash, Windows Media Video a Silverlight do webu	195
Použití vrstev a chování	204
Použití balíčků osobního webu	211
Tvorba a použití formulářů	215
Shrnutí	221

---

**Kapitola 9**

<b>Publikace webu</b>	<b>223</b>
Zvážení požadavků na hosting	224
Vyhledání a registrace domény	225
Použití Microsoft Office Live Small Business	226
Publikace pomocí protokolu FTP	227
Publikace pomocí protokolu HTTP (FrontPage Server Extensions)	232
Publikace do umístění na lokálním disku	237
Shrnutí	242

---

**Kapitola 10**

<b>Správa webu</b>	<b>245</b>
Zálohování webů uložených na serveru	246
Editace webů uložených na serveru	251
Použití možností nastavení webu	256
Publikace vybraných stránek	260
Použití podřízených webů	263
Shrnutí	265

---

**Kapitola 11**

<b>Používání funkcí ASP.NET</b>	<b>267</b>
Použití stránky předlohy ASP.NET	268
Použití navigačních ovládacích prvků	279
Použití ovládacího prvku AdRotator	285
Připojení k datovým zdrojům a použití datových ovládacích prvků	290
Další zdroje informací	302
Shrnutí	302

Kapitola 12

**Používání PHP** **305**

Nastavení PHP	306
Vytvoření stránky PHP	310
Převod stránky HTML na stránku PHP	314
Použití příkazu include jazyka PHP	316
Použití funkcí a proměnných v jazyce PHP	320
Další zdroje	326
Shrnutí	326

**Rejstřík** **327**

# Úvod

## Seznámení s aplikací Expression Web 2

Aplikace Microsoft Expression Web 2 je nejnovějším nástrojem pro editaci a správu webů od společnosti Microsoft. Jedná se o profesionální vývojový nástroj používaný pro vytváření moderních, na standardech založených, webů té nejvyšší kvality.

Aplikaci Expression Web 2 je možné zakoupit samostatně nebo jako součást balíku Microsoft Expression Studio 2, který kromě aplikace Expression Web 2 obsahuje také následující aplikace:

- **Expression Blend 2** – profesionální designový nástroj používaný pro vytváření okouzlivých grafických prostředí aplikací Windows.
- **Expression Design 2** – profesionální grafický editor používaný pro vytváření podmanivě grafických elementů jak pro weby tak pro klasické aplikace a jejich uživatelské rozhraní. Aplikace Expression Design 2 je dostupná pouze jako součást balíku Expression Studio. Nelze ji zakoupit samostatně.
- **Expression Media 2** – profesionální nástroj pro správu vašich aktiv, jejich visuální kategorizaci a organizaci, s nepřebernými možnostmi prezentace, který je možné použít pro vytváření vkusných a upravitelných webových galerií.
- **Expression Encoder** – profesionální editační nástroj pro kódování, upravování, převod a publikaci videa. Jedná se také o nejrychlejší způsob jak vytvářet videa ve formátu Microsoft Silverlight.

Z pohledu návrháře a vývojáře má moderní web jen velmi málo společného s webem v době před pěti lety. Aplikace Expression Web 2 představuje snahu společnosti Microsoft poskytnout nástroj, který pomůže návrhářům postupovat podle standardů a doporučených postupů pro moderní web.

Aplikace Expression Web 2 obsahuje funkce pomáhající zajistit, že výsledný web bude odpovídat standardům konsorcia W3C (World Wide Web Consortium) a které pomáhají jasně oddělit obsah od formy s využitím možností kaskádových stylů (CSS).

Jak se budete aplikací Expression Web 2 prodírat hlouběji, najdete nástroje, které vám více než kdykoli jindy usnadní práci s technologií Microsoft ASP.NET, jako je např. server ASP.NET Development Server, který se instaluje společně s aplikací Expression Web 2 nebo ovládací prvky ASP.NET dostupné z panelu **Toolbox**.

Aplikace Expression Web 2 vám pomáhá snadno používat některé z nových funkcí ASP.NET 2.0, které jsou vstupenkou pro návrháře zajímající se o validitu, přístupnost a nevhodnější pracovní postupy. Obzvláště funkce stránek předlohy ASP.NET, navigační prvky a prvky pro práci s daty vám jistě utkví v paměti. Je skvělé, že jsou takto mocné nástroje dostupné v tak uživatelsky přívětivé aplikaci jako je Expression Web 2, naproti čistě programátorsky založeným aplikacím jako je např. Microsoft Visual Web Developer nebo Microsoft Visual Studio.

## Přechod z aplikace FrontPage

Dřívější uživatelé aplikace Microsoft Office FrontPage mohou být zprvu odrazení tím, že v aplikaci Expression Web 2 nenajdou mnohé z „webových botů“ a dalších komponent. Není se však čeho bát. Zprvce, aplikaci Expression Web 2 můžete ve vašem systému nainstalovat vedle aplikace FrontPage a tak stále budete moci pokračovat ve své předchozí práci v aplikaci FrontPage, především u webů, které velmi spoléhají na funkce této aplikace. Zadruhé, veškeré funkce, které jsou dostupné v aplikaci FrontPage, ale nikoli v aplikaci Expression Web 2 nejsou dostupné z určitého důvodu. Tyto funkce vytvářely kód, který nebyl v souladu se standardy W3C, spoléhal na zobrazení v konkrétním prohlížeči, vyžadoval proprietární software na straně serveru a celkově trpěl na problémy způsobené kombinací těchto faktorů.

Nemusíte se cítit špatně pokud aplikaci FrontPage používáte pro správu svých dřívějších projektů, které spoléhaly na proprietární funkce této aplikace, ale pro vytváření a správu nových projektů již jistě přesedlejte na aplikaci Expression Web 2 – tato aplikace nabízí příliš mnoho výhod na to, abyste tak neučinili.

## Co je v aplikaci Expression Web 2 nového

Letní pohled do části popisující novinky v nápovědě aplikace Expression Web 2 vám dá tušit, kolik nových funkcí se dostalo do této nové verze. Je to mnohem více než pouhá aktualizace nebo servisní balíček (pro aplikaci Expression Web 1 je jeden servisní balíček k dispozici, který jen dokazuje toto tvrzení).

Tato nejnovější verze skutečně ukazuje směr, kterým se rozhodl se tým aplikace Expression Web vydat – nejenom ctít standardy, ale také být otevřený novým technologiím. Např. namísto omezování skriptovacích jazyků pracujících na straně serveru pouze na ASP.NET obsahuje toto vydání aplikace také podpůrné funkce pro jazyk PHP jako je např. Intellisense, automatické dokončování kódu, vkládání skriptů PHP do stránek, které se zobrazí v návrhovém panelu, a dokonce také možnost zobrazení náhledu skriptů PHP z jakéhokoli umístění na disku za pomoci serveru Development Server, který se instaluje společně s aplikací Expression Web 2. Nemusíte tak tedy už své skripty PHP publikovat na vzdálený server jen proto, aby jste je otestovali.

Kromě skupiny funkcí zvyšujících podporu jazyka PHP najdete také funkce umožňující jedním či dvěma klepnutím myši vkládat do vašich stránek média ve formátech Adobe Flash, Windows Media a Silverlight.

Aplikace Expression Web 2 pokračuje v tomto směru vývoje s novou funkcí pro importování souborů Adobe Photoshop přímo do vašich webů, podporující vrstvy a vytváření souborů připravených pro web.

Nový směr vývoje se odráží také na způsobu jakým se aplikace Expression Web 2 nabízí. V prvé řadě není nákup této aplikace coby aktualizace omezený pouze na uživatele aplikací Expression Web 1, ale také jakékoli verze aplikace Adobe Creative Suite, Adobe/Macromedia Dreamweaver, Adobe GoLive, Microsoft Office či dokonce QuarkXPress.

Balík Expression Studiu můžete navíc získat také v partnerském programu společnosti Microsoft, na adrese [partner.microsoft.com/40043719](http://partner.microsoft.com/40043719). Aplikace Expression Web 2 je dostupná také pro předplatitele Microsoft Expression Professional Subscription obsahující aplikace Expression Studio, stejně tak jako Visual Studio Standard, Office Standard, Microsoft Office Visio Professional, Windows XP, Windows Vista Business Edition, Microsoft Office Virtual PC, Parallels Desktop for Mac a dokonce také již nakonfigurovaná virtuální serverová prostředí, vše v jednom balíku.

Pokud jste studentem, můžete získat Expression Studio 2 a obrovskou kolekci dalšího vývojářského softwaru od společnosti Microsoft pomocí programu DreamSpark, na stránkách [downloads.channel8.msdn.com/Default.aspx](http://downloads.channel8.msdn.com/Default.aspx). Pomocí DreamSpark mohou studenti zdarma stahovat vývojové a návrhářské nástroje společnosti Microsoft, a snáze si tak mohou osvojit a získat znalosti, které budou potřebovat jak v průběhu studia tak po jeho dokončení.

## Informace pro čtenáře používající operační systém Windows XP

Instrukce týkající se grafického vyobrazení a operačního systému v této knize reflektují uživatelské rozhraní systému Windows Vista, ale můžete použít také počítač se systémem Windows XP a nainstalovaným balíkem Service Pack 2 (SP2) nebo Service Pack 3 (SP3).

Většina rozdílů, se kterými se na počítači s operačním systémem Windows XP při procházení cvičení v této knize setkáte se vztahuje spíše ke vzhledu než k funkcionalitě. Např. tlačítko Start v systému Windows Vista je kulaté namísto obdélníkového tvaru a neobsahuje text Start. Rámy oken a tlačítka v jejich vypadají rozdílně a pokud jste ve Windows Vista aktivovali podporu Windows Aero, mohou být rámy oken průhledné.

V této části knihy si ukážeme postupy pro navigaci v nabídkách a dialogových oknech ve Windows XP, které se liší od těch uvedených ve cvičeních této knihy. Ve většině případů jsou tyto změny natolik malé, že nebudete mít s dokončením cvičení žádný problém.

### Práce s ukázkovými soubory

Instrukce uvedené v části Použití příloženého CD této knihy jsou specifické pro operační systém Windows Vista. Jediný rozdíl při kopírování a používání ukázkových souborů dodávaných na příloženém CD představuje jiné výchozí instalační umístění a proces odinstalování.

Na počítačích s operačním systémem Windows Vista je výchozí instalačním umístěním pro ukázkové soubory složka `Users\[UživatelskéJméno]\Dokumenty\Expression Web 2 KZK`. Na počítačích s operačním systémem Windows XP je výchozím instalačním umístěním složka `Documents and Settings\[UživatelskéJméno]\Expression Web 2 KZK`. Kdykoli vás tedy cvičení instruuje k tomu, aby jste vyhledali složku s ukázkovými příklady, podívejte se do odpovídajícího umístění.

### Použití nabídky Start

Složky se v nabídce **Start** operačního systému Windows Vista otvírají vertikálně. Naproti tomu se složky v nabídce **Start** operačního systému Windows XP otvírají horizontálně. Pro oba systémy jsou však kroky pro přístup k položkám nabídky **Start** totožné.

Pro spuštění aplikace Expression Web 2 na počítači s operačním systémem Windows XP postupujte takto:

1. Stiskněte tlačítko **Start**, najděte kurzorem myši na položku **Všechny programy**.
2. Poté klepněte na položku **Microsoft Expression**.
3. Následně klepněte na položku **Microsoft Expression Web 2**.

### Navigace v dialogových oknech

Na počítači s operačním systémem Windows XP budou některá dialogová okna, se kterými v této knize přijdete do styku nejenom vypadat jinak po grafické stránce, ale také pracovat

odlišně. Tato dialogové okna jsou primárně tak, která slouží jako rozhraní mezi aplikací Expression Web 2 a operačním systémem, včetně dialogových oken s jejichž pomocí se vyhledává určité umístění.

Např. pro otevření složky *Obrázky* v systému Windows XP byste postupovali takto:

- V panelu **Místa** klepněte na položku **Dokumenty**. V panelu s obsahem pak dvakrát klepněte na složku **Obrázky**.

Pro přesun zpět do složky *Dokumenty* v systému Windows XP byste postupovali takto:

- V nástrojové liště klepněte na položku **O úroveň výše**.

## Konvence použité v této knize

Tato kniha byla vytvořena tak, aby vás krok za krokem provedla všemi úkony, které budete s nejvyšší pravděpodobností chtít v aplikaci Expression Web 2 provádět. Pokud začnete na začátku knihy a postupně se propracujete přes všechna cvičení, budete mít dostatek zkušeností, abyste mohli vytvářet komplexní weby a webové stránky. Každá z kapitol je však samostatnou částí. Pokud jste dříve pracovali s jiným webovým editorem jako je např. Microsoft Office FrontPage nebo jste dokončili všechna cvičení a až později si potřebujete osvěžit, jak provést určitou akci, pomohou vám následující notace v této knize rychle najít požadované informace:










- **Detailní obsah** – projděte obsahem každé z kapitol a najděte rychle informace, které vás zajímají.
- **Hmatníky v každé kapitole** – každou kapitolu můžete snadno najít pomocí hmatníků na okraji stránky. Hmatníky postupují oshora dolů podle čísla kapitoly.
- **Záhlaví stránek s názvy témat** – v rámci kapitoly můžete rychle najít téma, které vás zajímá, sledováním záhlaví lichých stránek.
- **Detailní rejstřík** – vyhledejte specifické úkoly a funkce v rejstříku, který byl pečlivě vytvořen s ohledem na čtenáře.
- **Doprovodné CD** – zkopírujte si ukázkové soubory potřebné pro cvičení v této knize a využijte zkušební verzi Expression Studia 2 před jeho zakoupením.
- **Slovníček pojmů** – navíc je k dispozici také slovníček pojmů pro ty případy, kdy potřebujete najít význam či definici určitého slova.

Při používání této knihy můžete ušetřit mnoho času, pokud porozumíte tomu, jak edice knih *Krok za krokem* vyznačuje speciální instrukce, klávesy, které se mají stisknout, tlačítka, která stisknout a další funkcionalitu.



**Důležité:** Ať už používáte operační systém Windows XP nebo Windows Vista, můžete si všimnout, že se snímky uživatelského rozhraní aplikace Expression Web 2 liší od výchozího šedého motivu této aplikace, který možná používáte. Aplikace byla pro potřeby této publikace nastavena tak, aby používala výchozí barevné schéma systému Windows ve snaze dosažení vyšší čitelnosti nejrůznějších prvků uživatelského rozhraní. Chcete-li změnit barevné schéma aplikace Expression Web 2, klepněte v nabídce **Tools** (Nástroje) na položku **Application Options** (Možnosti aplikace) a poté na záložce **General** (Obecné) dialogového okna **Application Options** (Možnosti aplikace) zaškrtněte pole **Use Your Current Windows Color Scheme** (Použít aktuální barevné schéma Windows).



Konvence	Význam
 <b>Použijte</b>	Tento odstavec nacházející se před cvičením indikuje ukázkové soubory nebo programy, které použijete v průběhu cvičení.
 <b>Ujistěte se</b>	Tento odstavec nacházející se před nebo za cvičením indikuje veškeré předpoklady, kterým byste měli věnovat pozornost před zahájením cvičení resp. akce, které byste měli provést pro obnovení systému po dokončení cvičení.
 <b>Otevřete</b>	Tento odstavec nacházející se před cvičením indikuje soubory, které byste měli ještě před začátkem cvičení otevřít.
 <b>Zavřete</b>	Tento odstavec nacházející se za cvičením poskytuje instrukce pro zavření otevřených souborů a programů předtím, než se přesunete k dalšímu tématu.
1 2	Číslované body vás provází jednotlivými kroky cvičení.
 <b>Tip</b>	Tyto odstavce poskytují cenné rady nebo nápovědy, které usnadňují provádění dané akce popř. informace o dalších dostupných možnostech.
 <b>Důležité</b>	Tyto odstavce vypichují informace, které potřebujete znát pro dokončení akce.
 <b>Řešení problémů</b>	Tyto odstavce vysvětlují jak vyřešit běžný problém, který vám může bránit v dokončení cvičení.
 <b>Podívejte se také na</b>	Tyto odstavce vás odkazují na informace o daném tématu v této knize nebo jinde.
	Poprvé, když se od vás ve cvičení požaduje klepnutí na určitou položku, objeví se její obrázek v levé části stránky. Pokud není název položky vyobrazen přímo na ní, je uvedený pod obrázkem.
<b>Enter</b>	Ve cvičeních jsou tímto způsobem vyznačeny klávesy na klávesnici, které je třeba stisknout.
<b>Ctrl+Tab</b>	Symbol + uvedený mezi jednotlivými názvy kláves značí, že je třeba podržet první z kláves a poté stisknout druhou. Např. stisknout kombinaci kláves Ctrl+Tab znamená nejdříve stisknout klávesu Ctrl a poté, aniž byste tuto klávesu uvolnili, stisknout klávesu Tab.
<b>Prvky uživatelského rozhraní a uživatelský vstup</b>	Názvy prvků aplikace jako jsou tlačítka, položky, názvy dialogových oken a další se zobrazují tučně stejně jako text, který má uživatel zadat.
<i>Cesty a adresy URL</i>	Názvy a umístění složek a souborů a adresy URL se vyznačují kurzívou.

## Použití příloženého CD

CD Příložené k této knize obsahuje ukázkové soubory, se kterými budete pracovat v jednotlivých cvičení, stejně jako další elektronické zdroje, které vám pomohou naučit se pracovat s aplikací Expression Web 2.

## Co přiložené CD obsahuje?

Následující tabulka sumarizuje ukázkové soubory a weby, včetně již dokončených webů ukazujících výsledky z úspěšně dokončeného cvičení, nacházející se na přiloženém CD.

<b>Kapitola</b>	<b>Soubory</b>
Kapitola 1: Jak funguje aplikace Expression Web 2	<i>Weby\Kap1</i> <i>Weby\Publikovat\Kap1</i>
Kapitola 2: Od aplikace FrontPage k aplikaci Expression Web 2	<i>Soubory\Microsoft_FrontPage_to_Expression_Web.doc</i> <i>Weby\Kap2</i> <i>Weby\Kap2-Hotovo</i> <i>Weby\FrontPagePriklad</i> <i>Weby\FrontPagePriklad-Hotovo</i>
Kapitola 3: Seznámení s moderními webovými standardy	<i>Weby\Kap3</i> <i>Weby\Kap3-Hotovo</i>
Kapitola 4: Prezentace informací na webové stránce	<i>Weby\Kap4</i> <i>Weby\Kap4-Hotovo</i>
Kapitola 5: Obohacení webu o obrázky	<i>Soubory\Kap5-Import</i> <i>Soubory\PSImport.psd</i> <i>Weby\Kap5</i> <i>Weby\Kap5-Hotovo</i>
Kapitola 6: Vytvoření webu pomocí šablony	<i>Soubory\logoPozadi.jpg</i> <i>Soubory\logo.jpg</i> <i>Weby\Kap6-Hotovo</i>
Kapitola 7: Vytvoření webu od základů	<i>Soubory\Kap7_Sablona</i> <i>Weby\Kap7-Hotovo</i>
Kapitola 8: O krok dále	<i>Soubory\Kap8.fwp</i> <i>Soubory\Flash.swf</i> <i>Soubory\Silverlight</i> <i>Soubory\WindowsMedia.wmv</i> <i>Weby\Kap8</i> <i>Weby\Kap8-Hotovo</i>
Kapitola 9: Publikace webu	<i>Weby\Kap9</i> <i>Weby\Publikovat\Kap9</i>
Kapitola 10: Správa webu	<i>Weby\Kap10</i> <i>Weby\Publikovat\Kap10_vyber</i>
Kapitola 11: Používání funkcí ASP.NET	<i>Weby\Kap11</i> <i>Weby\Kap11-Hotovo</i>
Kapitola 12: Používání PHP	<i>Weby\Kap12</i> <i>Weby\Kap12-Hotovo</i>

Kromě ukázkových souborů a webů obsahuje CD také zajímavé zdroje, které vám pomohou vytěžit z této knihy a aplikace Expression Web 2 co nejvíce. Jedná se o následující zdroje:

- ❑ Instalaci zkušební verze Expression Studio 2, jejíž součástí je aplikace Expression Web 2
- ❑ Anglický originál knihy Expression Web 2 Step By Step v elektronickém formátu
- ❑ Páté vydání elektronického slovníku Microsoft Computer Dictionary



**Důležité:** CD přiložené k této knize obsahuje pouze zkušební verzi aplikace Expression Web 2. Plnou verzi softwaru si můžete zakoupit. Podívejte se do části Co je nového v aplikaci Expression Web 2 a Seznámení s aplikací Expression Web 2 této knihy, abyste se seznámili s novými způsoby jak tento software získat.

## Minimální systémové požadavky

Abyste mohli procházet cvičení této knihy, měl by váš počítač splňovat následující požadavky:

- ❑ **Procesor:** Pentium 700 MHz nebo více, 2 GHz doporučeno
- ❑ **Paměť:** 512 MB, doporučeno 1 GB
- ❑ **Pevný disk:** Pro elektronické verze knih a stažené soubory doporučujeme 3 GB volného místa na disku, kde 2 GB se nachází na disku, kde je nainstalován operační systém. Aplikace Expression Web 2 vyžaduje nejméně 1.5 GB volného místa na disku.



**Tip:** Požadavky na volné místo na disku se mohou lišit v závislosti na konfiguraci instalace aplikace Expression Web 2. Ruční výběr komponent při instalaci může nároky na volné místo snížit či naopak zvýšit.

- ❑ **Operační systém:** Windows XP s balíkem Service Pack 2 (SP2) nebo Windows Vista.
- ❑ **Optická jednotka:** DVD
- ❑ **Monitor:** Monitor s rozlišením 1024x768 nebo vyšším a 16-ti bitovou barevnou hloubkou.
- ❑ **Software:** Windows Internet Explorer 7 nebo Microsoft Internet Explorer 6 s nainstalovanými záplatami.

### Cvičení v této knize

Kromě hardwaru a softwaru potřebného pro spuštění aplikace Expression Web 2 budete pro úspěšné dokončení cvičení v této knize potřebovat následující:

- ❑ Microsoft Expression Web 2
- ❑ 24 MB volného místa na disku pro ukázkové soubory

## Zkopírování ukázkových souborů

Některá cvičení v této knize používají šablony webů dodávané společně s aplikací Expression Web 2. Pro ostatní cvičení jsou na CD přiloženém k této knize dostupné ukázkové soubory.

Soubory zkopírujete z CD následovně:

1. Vyjměte CD z obalu v na konci knihy a vložte CD do optické jednotky vašeho počítače.
2. Ve vašem primárním prohlížeči se automaticky otevře rozhraní CD.



**Důležité:** Pokud se rozhraní neotevře, pak otevřete Průzkumníka Windows (například klepnutím na **Počítač** či **Tento počítač** v nabídce Start) a poklepejte na disk CD. V kořenové složce disku poklepejte na soubor *spustit\_CD.html*.

3. V navigační nabídce klepněte na odkaz **Cvičení**.
4. Zde najdete odkaz na složku se všemi cvičeními nebo s cvičeními v jednotlivých kapitolách.



**Důležité:** Aby se po klepnutí na odkaz otevřela složka se svičeními v Průzkumníkovi Windows a by jste mohli provést kopírování obsahu složky nebo celé složky, je potřeba rozhraní spustit v prohlížeči Internet Explorer. Pokud na vašem počítači používáte jako primárně jiný prohlížeč, pak postupujte následovně: V nabídce Start klepněte na **Počítač** (Tento počítač), poté klepněte pravým tlačítkem na ikonu disku CD a vyberte příkaz **Procházet**. V kořenové složce disku klepněte pravým tlačítkem na soubor *spustit\_CD* a v místní nabídce zvolte nabídku **Otevřít v programu**. V ní klepněte na **Internet Explorer**.

5. Zkopírujte všechny složky, nebo požadovanou složku té které kapitoly do vašeho počítače, nejlépe do systémové složky *Dokumenty*. S tímto umístěním počítáme v knize. Pokud zvolíte jiné umístění, nemusí cesty k souborům uvedené v knize odpovídat stavu ve vašem počítači.
6. Zavřete okno s prohlížečem.

## Použití ukázkových souborů

Každému z cvičení předchází krátký úvod specifikující jaký ukázkový web je pro dané cvičení zapotřebí a případné dodatečné úkony, které je třeba provést předtím, než začnete na cvičení pracovat – viz následující ukázka:



**Použijte** ukázkový web *Kap3*, který najdete mezi ukázkovými zdrojovými kódy ve složce *Weby*.



**Ujistěte se**, že jste spustili aplikace Expression Web 2 dříve než zahájíte toto cvičení.



**Otevřete** web *Kap3* klepnutím na položku **Open Site** (Otevřít web) nabídky **File** (Soubor) a následně zobrazte soubor *default.htm*.

Kdykoli to bylo jen trochu možné, vytvořili jsme cvičení tak, aby na sobě byla nezávislá. Přesto, pokud se rozhodnete dělat cvičení v jiném pořadí než je to v této knize, mějte na paměti, že jsou zde v některých kapitolách cvičení, která jsou závislá na cvičeních nacházejících se v knize před nimi. Je-li to tento případ, naleznete ve cvičení informace o tom, kde v knize se ostatní cvičení potřebná pro úspěšné dokončení tohoto cvičení nachází.

Pomocí následujících kroků můžete ukázkovými soubory procházet pomocí Průzkumníku Windows:

1. V hlavním panelu Windows stiskněte tlačítko **Start** a poté klepněte na položku **Dokumenty**.

2. Ve složce **Dokumenty** dvakrát klepněte na složku **Expression Web 2 KZK**, dvakrát klepněte na složku **Weby** popř. **Soubory** a poté dvakrát klepněte na složku s požadovaným cvičením.

## Podpora

Správnosti a přesnosti této publikace, jejího obsahu a obsahu příloženého CD bylo věnováno maximální úsilí. Pokud se přesto dostanete do problémů, kontaktujte prosím pro získání pomoci a asistence patřičný zdroj uvedený v následujících odstavcích.

Nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou vazbu a bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresu:

Computer Press  
redakce PC literatury  
Holandská 8  
639 00 Brno

nebo

*knihy@cpress.cz*

Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese <http://knihy.cpress.cz/k1699>. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naši redakci zaslat komentář nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme.

## Pomoc s aplikací Expression Web 2

Pokud se váš dotaz týká aplikace Microsoft Expression Web 2 a nikoli obsahu této knihy, prohledejte prosím nejdříve databázi Microsoft Help and Support Center a také databázi Microsoft Knowledge Base nacházející se na adrese:

*support.microsoft.com*

Navštívit můžete také následující webovou stránku, kde můžete autorovi knihy, Chrise Leedse, položit specifické otázky, které můžete mít na aplikaci Expression Web 2 a také najít další zdroje týkající se této aplikace.

*www.ExpressionWebStepByStep.com*

V USA řeší problémy spojené se softwarovými produkty společnosti Microsoft, které nepokrývá databáze Microsoft Knowledge Base služba Microsoft Product Support Services. Možnosti podpory nabízené službou Microsoft Product Support Services uvádí následující stránka:

*support.microsoft.com*

Mimo území USA se pro informace o podpoře dostupné pro vaši lokaci podívejte do části Worldwide Support na webu Microsoft Help a Support Web pro vaši konkrétní zemi:

*support.microsoft.com/common/international.aspx*

Dalším zdrojem podpory je produktový tým řady Expression, který spravuje online komunitu umožňující asistenci jednotlivým uživatelům:

*www.microsoft.com/expression/community*